
パパ育児のすすめ

上手に育児ができるか心配なパパへ

「りーふナビ」は
町の子育て情報を発信するアプリです

子育てナビ

問　子ども家庭センター　子ども家庭係　☎356-6711

出張子育てひろば
in 「モクイクひろば」

小学校就学前の乳幼児と保護者 

2月２５日（火）～3月7日（金）まで、
「りーふナビ」からお申し込みください。
（各5組程度）

イオンモール新利府南館内
『モクイクひろば』

申込方法

と　　き

対  象  者

と  こ  ろ

３月12日（水）
１回目：午前10時15分～午前11時
２回目：午前11時15分～正午　　

問　子ども家庭センター　☎356-6711

親子で楽しく
あそぼう

●利府町の子育てに関する教室や講座等の予約

●予防接種のスケジュール管理
　　生年月日から予防接種のスケジュールを自動作成す
ることができ、お子さんの予防接種がどこまでできて
いるのかも分かりやすくなります。
●妊娠期～子育ての記録
　　母子健康手帳の記録を入力できるほか、画像で保存
しておくことで、万が一の時にもすぐに確認すること
ができるため安心です。

　パパもママも初めはうまくできなくて当然です。やりながら少しずつ学んでいき
ましょう。育児に関わりたいという気持ちをママに伝え、どのように協力していく
のかを話し合ってみましょう。ママに気持ちを伝え合いながら子育てをすれば、
家族の思い出も増えていきます。楽しいことも、大変なこともありますが、時に
は弱音を言ったり、周囲の力を借りたりしても大丈夫です。子育てをとおして、
家族の絆を深めていきましょう。

★パパへの影響
・赤ちゃんの日々の成長を間近で感じられます。 
・ママとのコミュニケーションが増え、信頼関係が深まります。 
・視野が広がり、育児の自信と幸福度が上がります。

★ママへの影響
・育児の負担が軽くなり、不安が和らぎます。 
・パパに相談ができ、孤独感を払拭できます。
・パパとの支え合いを実感し、信頼感が強まります。 
・協力があれば仕事に復帰しやすくなります。

★お子さんへの影響
・パパとママの良い関係は、健全な発達・発育につながります。 
・気持ちが安定し、自尊心や自己肯定感が育ちます。
・ママとの関わりや遊び方とは違った体験ができ、
社会性が身につきます。

パパの積極的な子育ては
家族みんなに

良い影響があります

ご利用にはアプリの新規
インストールが必要です。
ぜひ登録ください！

離乳食教室／月齢別講座／多胎児のつどい／ 1歳頃のパ
クパク講座／出張子育てひろば in モクイクひろば／離乳
食スタートミニ講座

11/21木

Photo
Rifu

利府のできごとを
写真とともに
おとどけします！フォトりふ

12/1 日

12/6 金

12/6 金

祝１００歳おめでとうございます
　沢乙地区にお住まいの堀越きよ子さんが100歳の誕生日を
迎えられ、町から敬老祝金や祝詞等を贈呈しました。
　とてもお元気な様子で、100歳のお誕生日をご家族からも
祝福され、楽しい時間を過ごされていました。

利府駅前×リフノス「シンボルツリーの灯」
点灯式＆音楽イントロ♪クイズ大会
　点灯式では、各会場が一斉にライトアップされ、幻想的な
雰囲気に包まれました。また、音楽イントロ♪クイズ大会で
は、子どもから大人まで多くの方々が参加し、会場内は大い
に盛り上がりを見せました。

12/1 日

　イズミティ21において開催され、宮城県民会議会長から
表彰状を贈呈されました。表彰式には、利府町ジュニア・リーダー
「十符っ子」代表 大枝世奈さんがご出席されました。（写真２列
目の右端から２番目）

青少年のための宮城県民会議会長表彰　おめでとうございます

◆在学青少年社会参加活動善行表彰（団体の部）
　　利府町ジュニア・リーダー「十符っ子」
◆青少年健全育成功労表彰（個人）
　　大槻　則夫（利府町青少年育成推進指導員）
　　斎藤　俊博（利府町青少年育成推進指導員）※敬称略

　文化交流センター「リフノス」クッキングスタジオを会場に
開催し、参加された方々は会話も楽しみながらキムチ作りに
励んでいました。

利府町国際交流協会主催
「韓国（キムチ）料理教室」 　長年にわたり、本町の青少年健全育成事業および仙台地区

青少年育成市町村民会議協議会等における功績に対し、青
少年育成利府町民会議会長の貝山昭子さんが、全国青少年
県民会議連合会会長から表彰されました。

青少年指導者等顕彰　おめでとうございます

ほりこし

かいやま しょうこ

おおえだ

おおつき のりお

さいとう としひろ
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12/25 水

　寄贈された門松は、1月13日（月）まで役場正面玄関に飾り、
今年も華やかに来庁者を出迎えました。

門松を寄贈いただきました
(利府町建設災害防止協議会様)

12/25 水

　地域社会貢献事業として、町内児童クラブ７か所へ本棚
７台を寄贈いただきました。

本棚を寄贈いただきました
（公益社団法人塩釜法人会様）

しぶたに そうし
第45回文部科学大臣杯 少年少女囲碁大会ベスト8

渋谷　宗志さん（利府第二小学校）

12/7 土 ～8 日

監督が怒ってはいけない大会 in 利府
U-10少年サッカー交流大会
　中央公園多目的運動場を会場に、指導者が「怒り」を使わなくと
も勝利を目指せることにチャレンジすることをテーマとして、バレー
ボール元日本代表の益子直美さんが推奨する大会が開催されました。
子どもたちは、指導者や保護者の大きな声援を受け、楽しく伸び
伸びとプレーし、得点を競い合いました。

12/12 木

企業版ふるさと納税による寄附をしていただきました
（前澤化成工業株式会社様）
　町の地方創生の理念に賛同いただき、企業版ふるさと納税
を活用して、「非常用浄水装置エモータブル」を計15台寄附
いただきました。
　寄附いただいた物品は、町内の小中学校に配布しました。

12/24 火

　なしの美保育園に、将来を担う子どもたちが夢と希望を
もってゆたかに成長することを願い、おもちゃ（ブロック・お
人形セット）が寄贈されました。
　保育園の子どもたちは大喜びで目を輝かせていました。

クリスマスプレゼントをいただきました
（利府町建設災害防止協議会青年会様）

12/25 水

宮城海上保安部交流事業
　利府二小児童クラブの児童19人が宮城海上保安部へ行き
ました。
　海上保安部の仕事内容について教えていただいたほか、酸素
ボンベを背負うなど貴重な体験となりました。

秋の叙勲、危険業務従事者叙勲受章　おめでとうございます
　国または公共に対し功績があった方、社会の各分野において優れた行いのあった方、危険性の高い業務に長年にわたり
従事された方に、国から叙勲が授与されました。
　なお、町から推薦した宮城隆雄さん、鈴木俊一さんに記念品を贈呈しました。

※１：両腕、頭部を含む上半身が有効面であり、その有効面を突く、もしくは斬ることによってポイントとなります。突きと斬る動作によりダイ
ナミックな動きが観られるのが特徴です。

※２：突き、蹴り、肘打ち・膝蹴りに加え、タックル、道着を掴んでの投げ技、襟を使っての絞め技、腕を極める関節技、脚部への関節技、さらに
頭突きといったあらゆる格闘技術が活かされる総合武道です。

※３：年齢、性別、障がいのあるなしに関わらず全ての人が一緒に競い合えるニュースポーツでジャックボール（目標球）と呼ばれる白いボール
に、赤・青のそれぞれ６球ずつのボールを投げたり、転がしたり、他のボールに当てたりして、いかに近づけるかを競います。

ますこ なおみ

スポーツで活躍した方々が表敬訪問されました
　本町在住で世界や全国を舞台に活躍された皆さんが町長へ表敬訪問を行い、大会の成果を報告しました。 

2024全日本空道※２ジュニア選手権大会 優勝
大越　栄吉さん（利府小学校） 

全国障害者スポーツ大会ボッチャ※3競技第2位
川島　沙也果さん（利府西中学校） 

おおこし
ヨーロッパカデサーキット ドイツ・アイスリンゲン大会出場
フェンシング/女子サーブル※1・カデ（U-17）個人・団体

松浦　心美さん（利府高等学校）
まつうら ここみ

えいきち

かわしま さやか

宮城　隆雄さん
みやぎ たかお

鈴木　俊一さん
すずき しゅんいち

たかお すずき しゅんいちみやぎ

◆春の叙勲受章者　　　　　　【瑞宝単光章】　元利府町消防団分団長　鈴木　俊一
【藍 綬 褒 章】　元民生・児童委員　宮城　隆雄

県スポーツ推進委員協議会会長　石川　一美（県推薦）
◆危険業務従事者叙勲受章者　【瑞宝単光章】　元３等陸尉　大谷　正人

元３等陸尉　白井　誠
元県警部　増子　茂 ※敬称略

すずき しゅんいち

たかおみやぎ

かずみいしかわ

まさとおおたに

まことしらい

しげるますこ

22広報りふ RIFU　令和7年2月号



12/25 水

　寄贈された門松は、1月13日（月）まで役場正面玄関に飾り、
今年も華やかに来庁者を出迎えました。

門松を寄贈いただきました
(利府町建設災害防止協議会様)

12/25 水

　地域社会貢献事業として、町内児童クラブ７か所へ本棚
７台を寄贈いただきました。

本棚を寄贈いただきました
（公益社団法人塩釜法人会様）

しぶたに そうし
第45回文部科学大臣杯 少年少女囲碁大会ベスト8

渋谷　宗志さん（利府第二小学校）

12/7 土 ～8 日

監督が怒ってはいけない大会 in 利府
U-10少年サッカー交流大会
　中央公園多目的運動場を会場に、指導者が「怒り」を使わなくと
も勝利を目指せることにチャレンジすることをテーマとして、バレー
ボール元日本代表の益子直美さんが推奨する大会が開催されました。
子どもたちは、指導者や保護者の大きな声援を受け、楽しく伸び
伸びとプレーし、得点を競い合いました。

12/12 木

企業版ふるさと納税による寄附をしていただきました
（前澤化成工業株式会社様）
　町の地方創生の理念に賛同いただき、企業版ふるさと納税
を活用して、「非常用浄水装置エモータブル」を計15台寄附
いただきました。
　寄附いただいた物品は、町内の小中学校に配布しました。

12/24 火

　なしの美保育園に、将来を担う子どもたちが夢と希望を
もってゆたかに成長することを願い、おもちゃ（ブロック・お
人形セット）が寄贈されました。
　保育園の子どもたちは大喜びで目を輝かせていました。

クリスマスプレゼントをいただきました
（利府町建設災害防止協議会青年会様）

12/25 水

宮城海上保安部交流事業
　利府二小児童クラブの児童19人が宮城海上保安部へ行き
ました。
　海上保安部の仕事内容について教えていただいたほか、酸素
ボンベを背負うなど貴重な体験となりました。

秋の叙勲、危険業務従事者叙勲受章　おめでとうございます
　国または公共に対し功績があった方、社会の各分野において優れた行いのあった方、危険性の高い業務に長年にわたり
従事された方に、国から叙勲が授与されました。
　なお、町から推薦した宮城隆雄さん、鈴木俊一さんに記念品を贈呈しました。

※１：両腕、頭部を含む上半身が有効面であり、その有効面を突く、もしくは斬ることによってポイントとなります。突きと斬る動作によりダイ
ナミックな動きが観られるのが特徴です。

※２：突き、蹴り、肘打ち・膝蹴りに加え、タックル、道着を掴んでの投げ技、襟を使っての絞め技、腕を極める関節技、脚部への関節技、さらに
頭突きといったあらゆる格闘技術が活かされる総合武道です。

※３：年齢、性別、障がいのあるなしに関わらず全ての人が一緒に競い合えるニュースポーツでジャックボール（目標球）と呼ばれる白いボール
に、赤・青のそれぞれ６球ずつのボールを投げたり、転がしたり、他のボールに当てたりして、いかに近づけるかを競います。

ますこ なおみ

スポーツで活躍した方々が表敬訪問されました
　本町在住で世界や全国を舞台に活躍された皆さんが町長へ表敬訪問を行い、大会の成果を報告しました。 

2024全日本空道※２ジュニア選手権大会 優勝
大越　栄吉さん（利府小学校） 

全国障害者スポーツ大会ボッチャ※3競技第2位
川島　沙也果さん（利府西中学校） 

おおこし
ヨーロッパカデサーキット ドイツ・アイスリンゲン大会出場
フェンシング/女子サーブル※1・カデ（U-17）個人・団体

松浦　心美さん（利府高等学校）
まつうら ここみ

えいきち

かわしま さやか

宮城　隆雄さん
みやぎ たかお

鈴木　俊一さん
すずき しゅんいち

たかお すずき しゅんいちみやぎ

◆秋の叙勲受章者　　　　　　【瑞宝単光章】　元利府町消防団分団長　鈴木　俊一
【藍 綬 褒 章】　元民生・児童委員　宮城　隆雄

県スポーツ推進委員協議会会長　石川　一美（県推薦）
◆危険業務従事者叙勲受章者　【瑞宝単光章】　元３等陸尉　大谷　正人

元３等陸尉　白井　誠
元県警部　増子　茂 ※敬称略

すずき しゅんいち

たかおみやぎ

かずみいしかわ

まさとおおたに

まことしらい

しげるますこ

23 Public Relations No.595




